H £ 0l & AF & S

Al A

- HB . CR(B) - ARAY - BES Ofl ato J1 & et HnE2
3,972,523 28,671,610 7,300,913
2 559,59 497,402 62,192
2 4,301,000 4,351,000 50,000
| 41,400 41,400 0
s 60,000 0 60,000
= 2,187,957 757,985 1,429,972
2 28,822,572 23,023,823 5,798,749
JHET JlEr % B2I2Y 1,069,8% 822,69 247,200
2 8,822 2,584 6,238
s 60,000 0 60,000
= 230,442 176,830 53,612
2 770,630 643,280 127,350
s 2S BaG =2 397,690 296,99 100,700
2 5,000 0 5,000
s 60,000 0 60,000
< 71,800 71,900 A100
2 260,890 225,090 3,800
13,140 8,940 4,200
3,000 2,000 1,000
3,000 2,000 1,000
27 3,000,000 3,000 2,000 1,000
3,200 0 3,200
3,200 0 3,200
4 Bl 2450 TAS
3,200,002 14] 3,200 0 3,200
116,500 9,000 26,500
= 3,400 35,500 A100
2 81,100 54,500 26,600
116,500 9,000 26,500
= 3,400 35,500 A100
2 81,100 54,500 26,600
116,500 90,000 26,500
O gE2s2s =X
A3 100,000,000 100,000 77,500 22,500
= 30,000 31,000 A1,000
2 70,000 46,500 23,500
=
23 7,000,000 7,000 3,000 4,000
= 2,100 1,200 90
2 4,900 1,800 3,100
10,000 0 10,000
2 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
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S IS
M oIMEZ JIEH Y 2e|2Y
Hel: HNE3Rs B4st A (St &)
SA-3Y - SRA(SAH) - MRAY - BES Off &K & A HusZ
201 LBt 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
[ia 5,000 0 5,000
01 AtR22telbl 10,000 0 10,000
O ®0bte HAAS U=
10,000,000 x 14! 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
s 5,000 0 5,000
SN I2StA R4 XXM K2 (SEL2A) 60,000 0 60,000
£ 60,000 0 €0,000
201 LBH2 I 50,000 0 50,000
s 50,000 0 50,000
01 AlR2telHl 50,000 0 50,000
O ®0bts SHEME WS
10,000,000 =33 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
O MHHAANE HHBE XA
20,000,000 = 14! 20,000 0 20,000
£ 20,000 0 20,000
303 L= 10,000 0 10,000
£ 10,000 0 10,000
01 Z&3 10,000 0 10,000
O 20224 ot 23tHA ZAZ
10,000,000& * 14! 10,000 0 10,000
£ 10,000 0 10,000
e At E A 2 259,816 259,816 0
= 1,238 0 1,238
== 2,400 3,638 N1,238
= 256,178 256,178 0
20| AEAIL &X 8,000 10,476 A2,476
= 2,400 3,638 A1,238
= 5,600 6,833 21,238
201 L= 0 2,476 A2,476
S 0 1,238 A1,238
a 0 1,238 N1,238
01 A2t 0 2,476 A2,476
O 2=0| o/EIIoH 22 &l 2
32 03 0 2,476 A2,476
= 0 1,238 N1,238
s 0 1,238 A1,238
20| QIHIIGH B2AtS 2,476 0 2,476
= 1,238 0 1,238
= 1,238 0 1,238
201 2= 2,476 0 2,476




SN DS
B QAT |8 o B2l2Y
TRl OEAEA 29 (crel: g)
SN - GA(SH) - NRAY - BES 0] a0t /IR HlRE2
2 1,238 1,238
2 1,238 1,238
01 Al 22l 2,476 2,476
O 250 QYOG F2 I 7Y
2,476,000 %14] 2,476 0 2,476
2 1,238 0 1,238
2 1,238 0 1,238
OFF AL D012 407,220 260,720 146,500
= 154,950 00,000 54,950
z 252,270 60,720 91,550
SENEEEERENEIEEI=) 300,000 200,000 100,000
= 150,000 00,000 50,000
2 150,000 00,000 50,000
401 A& HI L2 0HY| 300,000 200,000 100,000
< 150,000 00,000 50,000
2 150,000 00,000 50,000
01 Al&H 300,000 200,000 100,000
O OlRI0IZS T A& (HE)
2% 300,000,002 300,000 200,000 100,000
= 150,000 00,000 50,000
2 150,000 00,000 50,000
SHUF A FIIIEEZ 2 F| 40,360 40,360 0
201 Yer2ey| 0 40,360 240,360
01 AR 22l 0 40,360 A40,360
O SYFIAIL FIIHEEY
33 o2 0 30,360 £30,360
O SHHFAAL FIIAFE 223
33 08 0 10,000 A10,000
206 TH2 8| 10,000 0 10,000
01 THE 0,000 0 0,000
O SHFHAAIE FIIQFEY ADE
20,0002 +5007} 72 10,000 0 10,000
308 XHAISHAISOI R 30,360 0 30,360
11 2| 2SO S BAE IS AL 30,360 0 30,360
O SFISAIL FIIHEEY
60, 7202145007} 7 30,360 0 30,360
228 NEE OEEY 16.500 0 16.500
= 4,950 0 4,950
2 11,550 0 11,550
201 Yer2 | 16,500 0 16.500
= 4,950 0 4,950
z 11,550 0 11,550
01 Al 22l 16.500 0 16.500




M okF

SN D
CHl: OHRA}

SA -3 - A(3) - MISA - B85 Off &K N3 Hws2
O C2u8 A&z AFEY
660, 00021 +257H A 16,500 0 16,500
= 4,950 0 4,950
2 11,550 0 11,550
SHHEDIZ Teltl XA 30,000 0 30,000
32 OIELTHRAD 30,000 0 30,000
R BRI HU =S PES 242 30,000 0 30,000
O SHEHIISHeIH X223
30,000,0002 14} 30,000 0 30,000
NI SBYSIENA 2> L D1sl 2 819,348 818,677 671
2 3,018 3,018 0
= 20,69% 17,955 2,740
= 795,635 797,704 2,069
Dlgrel o HIACHE 38X 22 56,074 56,574 500
2 3,018 3,018 0
= 7,554 4,985 2,569
2 45,502 47 571 2,069
oltel IS 29 X 7,016 18,016 AT1,000
2 2,448 2,448 0
= 1,306 4,605 3,300
2 3,263 10,963 AT,700
201 Lst2 | 7,016 8,016 AT1,000
= 2,448 2,448 0
= 1,306 4,605 A3,300
2 3,263 10,963 AT, 700
01 AlR22lH] 7,016 18,016 AT1,000
O 2% WE SASL(EH)
328 03 0 2,000 A2,000
= 600 600
2 1,400 A1,400
O PILITh HIAAE TR AOIHRS X
(&) 3% 07l 0 9,000 9,000
= 0 2,700 £2,700
2 0 6,300 6,300
oIel DS 2l X (ZH) 19,500 0 19,500
= 5,850 0 5,850
2 13,650 0 13,650
201 Lst2 | 19,500 0 19,500
= 5,850 0 5,850
2 13,650 0 13,650
01 AR 22lt| 19,500 0 19,500
O Blgre| WS 2ALE
100,000 x202 2,000 0 2,000
= 600 600




R RS ImE==in
M NSSSLRCAM 28 L elge 24
chel: olgke] I HIACHHl S8F 2el (EEEE))
A - - SHA(3AH) - HIRAY - B Oi &F2H N3 A Hlunsz
= 1,400 0 1,400
O ISt HlaAE Al A0S X
& 9,000,000 *14] 9,000 9,000
= 2,700 2,700
= 6,300 6,300
O el neszd dUSAN KA
8,500,000 « 14! 8,500 0 8,500
< 2,550 0 2,550
= 5,950 0 5,950
=01 &0 2o ¢ S 1,900 1,900 0
= 570 570 0
< 39 380 19
= 931 950 A19
201 2= 1,900 1,900
= 570 570
[ 39 380 19
= 931 950 A19
01 At22telbl 1,900 1,900 0
O =0 30 Qg9 Y 2|
23 1,900,000 1,900 1,900 0
= 570 570
< 39 380 19
= 931 950 A19
plgtel s Y =¢ FA 26,658 34,658 28,000
201 223 26,658 34,658 28,000
01 At22t2ltl 9,020 17,020 8,000
O e us dNSK 2 A0IHRE 9
33 o0& 0 8,000 /8,000
NESSL? EHMl =HE 575,724 575,553 171
= 4,871 4,700 17
= 570,853 570,853 0
Oz SdXI2 134,230 134,230 0
308 XXM SO0IA 134,230 114,230 20,000
10 0bZESXNIAZAET 134,230 114,230 20,000
O bz S4EXI&(84)
23 134,230,000 134,230 114,230 20,000
403 THAIEMS =01 0 20,000 »20,000
03 dHlzZ=48 XN EEx 0 20,000 A20,000
O otz XA (X2) 23 0 0 20,000 A20,000
HHZESYAME ZHl XA 4,871 4,700 171
= 4,871 4,700 17
308 AHXIHMSO0IA 4,871 4,700 17
< 4,871 4,700 171
0V oEZSdXNIELEX 4,871 4,700 17




FA: IS0
3o NSSHYALA e « g 29
el NSSELR EiAl 28 (SH9 H2)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
O oIz ZHIXIZ At (&H])
4% 4,871,000 4,871 4,700 171
< 4,871 4,700 171
NATHo oI Dlgh 2= 10,237,405 8,895,408 1,341,997
Fas 3,956,000 3,956,000 0
< 1,147,500 65,000 1,082,500
= 5,133,905 4,874,408 250,497
KATHaH 22l JMAH & 113,957 57,640 56,317
< 1,500 0 1,500
= 112,457 57,640 54,817
NrATHoHO S Sl =82l 50,197 46,880 3,317
201 LeH2 3| 47,197 46,880 317
2 ss=23Hl 47,197 46,880 317
O Mali7z2)| Sales
26,4002« 1228 317 0 317
401 AlZHIL 2] 3,000 0 3,000
01 Al 3,000 0 3,000
O MLt ol - ZEAIAE 014
3,000,000 14 3,000 0 3,000
'22.12.21.~24. LTI HHXEZ K= 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
z 1,500 0 1,500
302 OIFSL Mol 2at= 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
2 QRIS ES243 3,000 0 3,000
O '2.12.21.~24. LTI MHX2= K=
3,000,000 1 3,000 0 3,000
< 1,500 0 1,500
i 1,500 0 1,500
atE SSAIE ot EH 2 JHIAE +E B9 50,000 0 50,000
401 AlZHIL 2 0HY] 50,000 0 50,000
01 Al 50,000 0 50,000
O gz 2772 SSAIE HEEH 2 FH|
HE =8 89 50,000,000 *14] 50,000 0 50,000
KA Ol A =&l 10,123,448 8,837,768 1,285,680
[as 3,956,000 3,956,000 0
= 1,146,000 65,000 1,081,000
z 5,021,448 4,816,768 204,680
ZHTHL ALY F2(EX) 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
= 7,000 0 7,000
201 LetEaH| 10,000 0 10,000
LS 3,000 0 3,000




SN AEDED
B RO Dler RS
CHol: RITHOH GIARR) =3 GRS
SA -3 - A(3) - MISA - B85 Off &K N3 Hws2
= 7,000 7,000
01 AFR22lH| 10,000 10,000
O =g o5 A5 22 NV
100, 0002 ¥1007H 4 10,000 0 10,000
= 3,000 3,000
2 7,000 7,000
SHAIX EHIAR(XHH) 140,000 115,000 25,000
401 AZHI LS| 140,000 115,000 25,000
01 A& 140,000 115,000 25,000
O 2= SH STAX ZHIZA
25,000,000 14! 25,000 0 25,000
STAX BHIAY 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
401 AZHI LS| 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
01 Al 30,000 0 30,000
O &X 9B STAX ZHIZA
30,000,002/ %141 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
WL BAHMY SSAHHE 380, 180 200,000 180,180
401 AIEHIL 2T 380, 180 200,000 180,180
01 Al 380, 180 200,000 180, 180
O 2 KoM SEHe WLe 8
o 2 380,180, 0002 380, 180 200,000 180, 180
ZUTL CHRAL =X 5,700 3,200 2,500
201 LEr2 | 5,700 3,200 2,500
2 ZZ2H| 5,700 3,200 2,500
O 2T IANAY SN2+ 2
605,002 %43 2,500 0 2,500
S LICHE Abe! = 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
201 Yr2ey| 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
01 AFR22lH| 8,000 0 8,000
O SITHHE XIAAI (HRIH)
100, 0002 ¥180% 18,000 0 18,000
< 18,000 0 18,000
R THOH I B I KI 7 FHIALY 7,912,000 7,912,000 0
= 3,956,000 3,956,000 0
= 395,000 0 395,000
z 3,561,000 3,956,000 395,000
RECEETT 7,912,000 7,912,000 0
2 3,956,000 3,956,000 0
= 395,000 0 395,000
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K- BE - ERA(3I) - HRAY - BeS 0] a0t /IR HlRE2
3,561,000 3,956,000 395,000
01 Al 7,559,000 7,912,000 353,000
O ol'd =% KoHHIBHAXI T FHIA
! A% 2,140,000,0002! 2,140,000 2,140,000 0
2 1,070,000 1,070,000 0
= 107,000 0 107,000
2 963,000 1,070,000 107,000
O SHIXIT 40l MR SSIHIAL
A% 2,400,000,0002! 2,400,000 2,400,000 0
= 1,200,000 1,200,000 0
< 120,000 0 120,000
2 1,080,000 1,200,000 120,000
O 84 D8 NOHHIBHEXI T FHIA
= A 962,000,002 962,000 962,000 0
= 481,000 481,000 0
< 48,000 0 48,000
2 433,000 481,000 48,000
O 22 2 JHTHHIEHLSKT FulAt
= A% 2,057,000,0002! 2,067,000 2,410,000 353,000
= 1,030,000 1,205,000 A 175,000
= 120,000 0 120,000
2 907,000 1,205,000 298,000
o2 22l 350,000 0 350,000
O 22 28 JHTHHIIEBHLKIT ZulAt
o 22l 350,000, 00024+ 14! 350,000 0 350,000
= 175,000 0 175,000
2 175,000 0 175,000
03 Al&SCHY| 3,000 0 3,000
O KIATHHIBMLKIT FHIA Al SCH
bl 3,000, 00021 %14! 3,000 0 3,000
l=XIE Heok 70,000 0 70,000
201 Ler2a| 70,000 0 70,000
01 AL 22| 70,000 0 70,000
O A&ToHoIEY JIEXE S
70,000, 000%4+14! 70,000 0 70,000
AE FHIAIR (R E AN 1,000,000 100,000 900,000
= 650,000 65,000 585,000
2 350,000 35,000 315,000
401 AlEHI L2 CHH] 1,000,000 100,000 900,000
= 650,000 65,000 585,000
2 350,000 35,000 315,000
01 Al 1,000,000 100,000 900,000
O B HUIAI(HE)
23 1,000,000,0002! 1,000,000 100,000 900,000
= 650,000 65,000 585,000




SM: SEDED
Fa: xeishole Ol 2=
Rl K IHol OllZArY =& (SH9 H2)
SA - BB C9I(B) - HIRAY - BES ol ko o 8 o HImE2
| = 350,000 3,000 315,000
ATD THOH O ALY 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
401 AlZHIZ 2 THH| 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
01 Al&H 50,000 0 50,000
O &b 272 THOH O ALY
50,000,000 %141 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
Tz sia el 8,579, 140 3,637,640 4,941,500
2 245,000 245,000 0
= 166,500 0 166,500
2 8,167,640 3,392,640 4,775,000
Mg BH& HbIA 794,500 9,000 704,500
=3 166,500 0 166,500
2 628,000 90,000 538,000
SHEIIR HUIAY 794,500 9,000 704,500
= 166,500 0 166,500
2 628,000 90,000 538,000
201 LEH2 | 127,500 90,000 37,500
= 37,500 0 37,500
2 90,000 90,000 0
01 AR 22|H| 127,500 9,000 37,500
O NYsHA SINE =8 ¥ FSRI(LYH
) 37,500,000 %141 37,500 0 37,500
= 37,500 0 37,500
401 AlIZHIZ S THH| 667,000 0 667,000
= 129,000 0 129,000
2 538,000 0 538,000
01 Al&H 667,000 0 667,000
O =Y LH MY ZHIA
617,000,000 %141 617,000 0 617,000
= 86,000 0 86,000
2 531,000 531,000
O Xgsid gl8e =4 L H=HA
50,000,000 %141 50,000 0 50,000
= 43,000 0 43,000
2 7,000 0 7,000
451 HHIAIY 7,784,640 3,547,640 4,237,000
= 245,000 245,000 0
2 7,539,640 3,302,640 4,237,000
451 HHIA (XHA) 2,140,000 803,000 1,337,000
401 AlZHIZ 2 THY| 2,140,000 803,000 1,337,000
01 Al&H 2,137,000 800,000 1,337,000




£A: ot Ent
M NIEEE AL
©helr Aok ZHIAMY (Cre|: ®M2)
SN - B G(EH) - NRAY - BES 0 & o[- HimE==T
O ol 21 A6t HUISAL
55,000,000 14! 55,000 0 55,000
O stat 22 ASHE E&ALY
38,000,000& *14! 38,000 0 38,000
O stat 221 A5t ZHISAL
99,000,000 * 14! 99,000 0 99,000
O 8 AS2 A0tE HBISA
100,000,000 * 14! 100,000 0 100,000
O S&t 24 ASHE HHIS A
120,000,000 14 120,000 0 120,000
O &Xl &£82 A0t ZHISA
180,000,000 14! 180,000 0 180,000
O =% A1 A6t HUISAL
Z2& 370,000,000 370,000 100,000 270,000
O =% AE3 A6t& ZHISAL
100,000,000 14! 100,000 0 100,000
O =g 39 A0t HUIZSA
50,000,000 14! 50,000 0 50,000
O =& IOt Aotd HHISAt
90,000,000 14! 90,000 0 90,000
O H= 0t Acts HHISA
90,000,000 14 90,000 0 90,000
O H= 20| A0td HHISA
70,000,000 14 70,000 0 70,000
O &4k D182 AoHE HBISA
75,000,000 14! 75,000 0 75,000
26t |Xl2el 454,640 354,640 100,000
401 A& B2 20| 100,000 0 100,000
01 AlEHI 100,000 0 100,000
O 40t EAIE A
100,000,000 14 100,000 0 100,000
SE Q42 A5HA HUISAH(EEANY) 0 500,000 500,000
401 AIEHIZL 201 0 500,000 A500,000
01 Al&HI 0 500,000 500,000
O 5% Qb2 Aotd HUISAHEE
Z2& 03 0 500,000 A500,000
Arpt He| A0t FHISAHAESALY) 0 300,000 300,000
401 A& B2 20HY| 0 300,000 A300,000
01 AlEHI 0 300,000 A300,000
O &tak &2l 406HE HUISAHEE
28 02 0 300,000 A300,000
Soh AX AGHE HUISAHEEAIY) 0 300,000 300,000
401 Al HIZL 200 0 300,000 A300,000
01 Al&HI 0 300,000 300,000
O Sat 20& A81A HUISAHEE
Z2& 03 0 300,000 300,000
SH S5 40t HUISAHEEAIY) 0 400,000 A400,000
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A NS
M TARSHE otE2e]
ch?l: AGHE EHIAY (SH9 H2)
SN - GA(SH) - NRAY - BES 0l &t /IR HlRE2
401 Al&BIL S CHYI 0 400,000 400,000
01 Al£HI 0 400,000 2400,000
Sg =25 Aotd FHIZAHEE)
34 02 0 400,000 400,000
g4 D141 AGH FHISAHEEALY) 0 400,000 400,000
401 AlEHIYL S THYI 0 400,000 400,000
01 Al&ZHI 0 400,000 400,000
O &4 J181 A5 ZHISAHAE
38 02 0 400,000 400,000
A0t HHIAIS (M EHALY) 4,700,000 0 4,700,000
401 Al&BIL LY 4,700,000 0 4,700,000
01 Al£ZHI 4,700,000 0 4,700,000
O &gt &el AcHE FHIZAHEE)
700,000,000 » 14 700,000 0 700,000
O 84k FF AGHE IHISAHEE)
700,000,000 % 14] 700,000 0 700,000
O 5% =S8 A0d FZUISAHAE)
800,000,000 * 14 800,000 0 800,000
O S8 Q42 A5 FHIZAHAE)
1,500,000,000& » 14 1,500,000 0 1,500,000
O ot &1 AGH THISAHEE)
1,000,000, 0002 14! 1,000,000 0 1,000,000
S8 DSHE FE 11,012,944 10,507,424 505,520
= 547,754 491,800 55,954
z 100,000 150,000 50,000
) 41,400 41,400 0
[ 571,820 498,200 73,620
= 9,751,970 9,326,024 425,946
wNSAE= FH| 1,143,290 1,074,700 68,590
= 9,954 0 9,954
& 105,300 92,000 13,300
s 1,028,036 982,700 45,336
HEsns s2& & ZXE 22 466,000 436,000 30,000
207 ARl 30,000 0 30,000
01 2 E | 30,000 0 30,000
O o= HASZE XA HPESH
30,000,000& » 14 30,000 0 30,000
wWSAES €X 302,000 280,000 22,000
< 105,300 92,000 13,300
= 196,700 188,000 8,700
401 AlEHIYL S THYI 302,000 280,000 22,000
< 105,300 92,000 13,300
= 196,700 183,000 8,700
01 AlZHI 302,000 280,000 22,000




A EUSH
M MA DEMEY AH
Cel: WSAE=S ZHI EER=E)
SN - B SRA(BH) - HPAY - BES 0 & ol 8 o tmE==T
O ADIE 8HEE XA
Z& 80,000,000 80,000 40,000 40,000
< 32,000 16,000 16,000
= 48,000 24,000 24,000
O 4832 XA
Z3& 32,000,000 32,000 40,000 28,000
(= 12,800 16,000 23,200
= 19,200 24,000 24,800
O WEEEI40IcH EXIANY
& 120,000,000& 120,000 200,000 80,000
< 36,000 60,000 24,000
= 84,000 140,000 56,000
O Bl NsHEAAH
35,000,000 %1942 35,000 35,000
(= 10,500 10,500
s 24,500 24,500
O MIDFAEHE CIAZY0l X
25,000,000 * 100 2 25,000 25,000
< 10,000 0 10,000
= 15,000 0 15,000
O Held OISEX F=xt32 &X
2,000,000 574 £ 10,000 0 10,000
[ 4,000 0 4,000
T 6,000 0 6,000
CRAHLH FAISHA 2= 16,590 0 16,590
= 9,954 0 9,954
z 6,636 0 6,636
401 AlEBIYL S THYI 16,590 0 16,590
= 9,954 0 9,954
= 6,636 0 6,636
01 Al&HI 16,590 0 16,590
Otlss FABBEX &
16,590,000 * 14 16,590 0 16,590
= 9,954 0 9,9%4
s 6,636 0 6,636
249 X2 7,574,546 7,419,516 185,030
= 490,600 490,600 0
z 100,000 150,000 50,000
< 340,350 360,000 19,650
= 6,643,596 6,418,916 224,680
SHEHA EA24 2 THERIRZ 3,425,000 3,425,000 0
= 474,000 474,000 0
< 286,815 360,000 AT73,185
= 2,664,185 2,591,000 73,185
307 2I2t01 3,380,000 3,380,000 0




A EUSH
M MA DEMEY AH
el 28 A (SH9 H2)
SN - BE - SRA(SIH) - NIRAY - B2 0] a0t ol & o HimEE]
= 474,000 474,000 0
< 286,815 360,000 AT73,185
o 2,619,185 2,546,000 73,185
09 2=FAHEXS 3,380,000 3,380,000 0
O sHEHA MEXRS
Z& 1,800,000,000& 1,800,000 1,800,000 0
[ 286,815 360,000 NAT3,185
= 1,513,185 1,440,000 73,185
sE8 LSZE MY 580,000 580,000 0
= 100,000 150,000 A50,000
[ 15,000 0 15,000
= 465,000 430,000 35,000
301 LELEN S 480,000 480,000 0
= 50,000 100,000 50,000
< 15,000 0 15,000
s 415,000 380,000 35,000
4 JIE2 8= 480,000 480,000 0
O oAt Al NI
Z & 480,000,000& 480,000 480,000 0
as 50,000 100,000 50,000
< 15,000 0 15,000
= 415,000 380,000 35,000
252 A2 A 39,284 34,224 5,060
307 2Itold 39,284 34,224 5,060
0 2=LAHEXS 39,284 34,224 5,060
O WSAX HISHEAl DIHIIHSEX &
NIDALZ 220,000 *23H 5,060 0 5,060
SHEHA Z9BIS 24 36,801 20,000 16,801
308 AXItHS0IA 16,801 0 16,801
11 S| 2SS AEAIE 16,801 0 16,801
O SHEHA 29 BIS RA22 ES
16,801,000 *14] 16,801 0 16,801
BAS}YZ2ACAIAE 2 7,211 2,492 4,719
201 LEer2 | 4,719 0 4,719
01 AtR2t2lt] 4,719 0 4,719
O wSAX BISHMEAl AIAE R X2
11,0002 *39CH+ 112 4,719 0 4,719
28 22 H=dl XN 128,450 0 128,450
< 38,535 0 38,535
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